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Посланици Скупштине Србије усвојили су извештај председника Србије о Косову, после
расправе која је трајала укупно 13 часова у два дана. За извештај је гласало 145
посланика, против четири, а није гласало 13 посланика.

  

  

Извештај о Косову је усмено посланицима поднео председник Скупштине Србије
Александар Вучић који је два дана са њима и полемисао. Вучић је истакао да је за
постизање компромиса са Приштином, а не за замрзнути конфликт, али није прецизирао
какав компромиса је за Србију прихватљив.

  

Седници је присуствовала оба дана председница Владе Србије Ана Брнабић и министри,
али они нису говорили на седници.

  

Посланици су после расправе изгласали извештај који има 82 стране и у коме
канцеларија на 17 страна износи податке о дијалогу Београда и Приштине од 2013.
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године до маја 2019. године, док други дужи део је извештај у коме су наведени
"најзначајнији резултати Канцерије за Ким од маја 2014 до 2019. године".

  

17. 10 - Председница Скупштине Србије Маја Гојковић закључила је претрес, након чега
су посланици гласали и усвојили извештај о КиМ са 145 гласа. Против је било четворо
посланика, уздржаних није било, а 13 посланика није гласало.

  

  

16.43 – Вучић: Данас је био ужасан дан због свега онога што се дешавало на КиМ

  

- Повукли су се са севера Косова, али не мислим да треба да будемо срећни због тога.
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Они ће то покушавати да раде и убудуће, али желим да завршим оним што сам почео
јутрос: Србија ће победити! - рекао је Вучић.

  

Казао је да "смо приморани да црним фигурама играмо шаховску партију за КиМ, и
играмо је са дамом и топом мање".

  

16.29 - Вучић је поново одговорио Вукадиновићу, рекавши да је некадашњи преговарач
са КиМ Борко Стефановић потписао успостављање интегралних прелаза са КиМ.

  

- Шта смо ми друго могли да радимо, него то да применимо? - упитао је Вучић, који навео
и да је Бриселски споразум омогућио "да добијемо четири градоначелника на северу
Косова, који су међународно признати".

  

Казао је и да „он за разлику од претходне власти, није дозволио да столица у УН уђе у
Бриселски псоразум, нити ћу то дозволити".

  

16.17 - У расправи су учествовали и посланик СМС Владимир Ђурић, и поново Ђорђе
Вукадиновић, који је рекао да је Косово сувише важна тема да би се прикупљали
политички поени. Он је казао да је прошла влада, на челу са Мирком Цветковићем увела
административне прелазе са Косовом, а да је власт која је на челу Србије од 2012.
године тај договор имплементирала  .

  

15.56 - У расправи је учествовао и бивши градоначелник Карагујевца Верољуб
Стевановић, иначе посланик опозиције, који је на последњим изборима изабран на листи
ДС. Он је рекао да оваквих сцена као јутрошњих са КиМ, није било раније.
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  - Заједно смо ушли у Скупштину својевремено, ви и ја. Потребно је да будемо паметни ијединствени. Јесам рекао на почетку да по овом питању не треба да будемонејединствени. Током НАТО бомбардовања били смо сви истомишљеници, и зашто поовако важном питању данас то не бисмо били - рекао је Стевановић.  15.37 - Посланици СРС Наташа Јовановић и Филип Стојановић навели су да је властнекадашњег ДОС-а кривац за све што се на Косову дешавало од 2000. године до данас.Обоје сматрају да је потребно веће приближавање Русији, као и да за СРС нијеприхватљиво никакво разграничење.  15.29 - Вучић је навео да нема никакве илузије када је реч о утицају западних сила наовде просторе, и да нема дилему да Косово није једини услов када је реч о ЕУ.  Међу ухапшенима, највише Срба  15.20 - Председник Србије навео је да је према последњим информацијама којимарасполаже, данас на КиМ ухапшено 28 људи, од чега 19 полицајаца и девет грађана.  - Од тих 19 полицајаца, седам су Албанци и један Бошњак, а остало Срби са севера КиМ.Сви ухапшени грађани су Срби из Зубиног потока, који су се супротставилли хапшењимакод места Вараге - навео је Вучић.  15.17 - Говорећи о нападима на Србе на КиМ, Вучић је посланицима пренео да је од1999. године до данас било укупно 9.000 етнички мотивисаних напада, а да их је од 2014.до данас било око 500. То је, каже, много мање него у претходном периоду, "иако суговорили да их је тада било мање".  - Тај дијалог је донео и мир и стабилност. Наша позиција није лака, а могу да кажем дани онима на другој страни није лако, нити ће им бити лако. У будућности, рекао сам већто, морамо да гледамо да добијемо највише што можемо - истакао је Вучић.  15.04 - У расправи су учествовали и посланици СРС Петар Јојић, Миљан Дамњановић иМилорад Мирчић.  - Ова власт је изабрана вољом народа, а не било каквих западних сила и да је другачије,уверен сам да се нико од ових људи не би налазио на овом месту, а ја сигурно не бих -одговорио је Вучић Мирчићу, који је током расправе рекао да влада мора бити спремназа велике изазове и још веће потресе.  Мирчић је навео и да ЕУ увек нађе погодне да ураде шта треба, као и да је сада "дошаоред на гарнитуру која треба да промени Устав, који је препрека за све сто је замислилаЕУ".  "Шта радимо ако нема преговора?"  14.56 - Председник Србије казао је и да алтернатива преговорима не постоји, и да је"боље 1.000 дана преговарати, него један дан ратовати".  - Ако нема преговора, шта радимо онда? Да ли мислите да је неко желео да се повуче -упитао је Вучић, и истакао да "многи који су се заклињали у то да је Косово срце Србиједопринели су томе да оно добрим делом не буде под контролом Србије".  Казао је и да је он први увео обележавање годишњице НАТО агресије и називање тогаагресијом уместо НАТО бомбардовањем и НАТО кампањом.  - Молим вас за мало више реланости. Неће престати ни на Србију нити на РепубликуСрпску. Избор је само да ли да се боримо или да одустанемо од свега - рекао је Вучић,на шта му је лидер СРС Војислав шешељ добацио да треба изабрати одустајање од ЕУ.  Председник Србије је на то упитао да ли стварно неко мисли да је одустајање Србије одЕУ могуће, као и да ли мисли да је могуће да би Србија без европског пута имала 3,5милијарде евра страних инвестиција годишње.  “По којој сам то логици издајник, шта сам то урадио, шта сам потписао? Немамникакав план, немамо ни разговоре”  Председник Србије Александар Вучић каже да је данас више пута чуо како је дошао упарламент са неким документом о признању Косова, поручујући да, нити је дошао сатаквим документом, нити му је то идеја, те позвао посланике да буду фер и да му непребацују нешто што није рационално.  На добацивање посланика да постоји страх од евентуалног таквог исхода, односнопризнања, Вучић је приметио да смо опет дошли у фазу ирационалног.  "Тај страх не треба да постоји, али нас то неће спасити и неће нам дати више од Косоваи Метохије него што имамо данас", рекао је Вучић и додао да је добро рекао једанвладика на синоду СПЦ - да шта год да он, Вучић, уради, да ће да се каје и да ће свимабити крив.  На коментаре посланика СРС Немање Шаровића да има велику подршку народа и да нетреба да буде опијен тиме, Вучић је одговорио да није опијен ни подршком, ниаплаузима, већ да се понашао одговорно и озбиљно и да резултати то показују.  "Где год да кренете, видећете фабрике које смо отворили. Тиме се поносим као ифискалном коснолидацијом, домаћинским односом и пословањем. Желим да учиним штовише великих ствари и жури ми се. Хоћу да спринтом трчим колико дуго могу, а не дакилавим”, рекао је Вучић.  Вучић је приметио да њега, који се бори са својим народом за КиМ, оптужују да јеиздајник, док се један од лидера СЗС-а Вук Јеремић, који седи у кафани у Њујорку,представља као велики родољуб.  "По којој сам то логици издајник, шта сам то урадио, шта сам потписао? Кад будем имаобило шта, доћи ћу у Народну скупштину и харбро ћу вам предложити. Немам никакавплан, немамо ни разговоре, боримо се за опстанак и живот нашег народа."  "Кажу: ''Ниси ти Вучићу ништа потписао, али постоји страх у народу да хоћеш''. Шта дакажем на то? Најбољи је онај што је у Њујорку или онај што је сваки трећи дан у Лондону.Сваки дан ме оптужују да ћу признати независно Косово, а кад им кажем да нећу, кажуда што то кажем нећу значи да у ствари хоћу. А да сам рекао хоћу, рекли би ето признаоје да хоће'''', рекао је председник Србије.  Вучић је казао да део опозиције који га напада добро зна да се он бори за Србију иупитао је да ли је њихов однос увек фер, да ли их је нечим увредио и шта могу да замерепо питању економске снаге земље.  "Наравно да није све иделано, неће никад бити, али у ком смо периоду ми билизадовољни? Имамо проблем КиМ. Јесам ја за то крив, јесам ли ја донео или на било којиначин створио тај проблем?", питао је Вучић  Како је рекао, нема никакав скривени план за КиМ и бориће се за компромис и за животљуди, јер мисли да је боље да чувамо животе људи и будућност Србије, а то, како јеподвукао, значи да ће се борити и за животе наших грађана на КиМ.  "Молим вас да пробате да будете некада фер, немојте да ми захваљујете, критикујтесве, али базирајте то на чињеницама, а не на томе да постоји страх у народу или да јебаба Ванга рекла да ће то да се деси", поручио је Вучић опозицији.  Додао је и да стално слуша како је доведен јер је обећао да ће потписати признањенезависности Косова и подсетио да је прошло седам година откако је на власти, а да сето за шта га оптужују није десило.  "Сви ме данас позивате на Устав"  14.43 - Вучић се поново огласио, рекавши да у последње време слуша две групе људи,од оних који траже да се косовско решење нађе и заврши посао, и оних других који ганазивају издајником.  - Сви ме данас позивате на Устав, прозивају ме и они који када су 2008. године уместо даУстав спроведу, остали неми - казао је Вучић.  

  Рекао је и да је он једини који никога није испоручио Хашком трибуналу.  - Па ни тебе Вјерице, ни Јојића, јер то не раде због вас, него да би унизили Србију -истакао је Вучић.  Како је рекоа, "када су ме уцењивали или Шешељ у Хаг или санкције, ја сам знао шта ћебити мој одговор без обзира на то да ли сте ми политички противник или не''.  Полемика Вукадиновић – Вучић о демографији, Бриселском споразуму иРезолуцији  Ђорђе Вукадиновић из опозиционе посланичке групе Покрет за спас Србије-Нова Србијарекао је да је упад специјалних снага на север Косова омогућен Бриселским споразумомкоји је потписала актуелна власт предвођена Српском напредном странком иАлексадром Вучићем.  
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  "До Бриселског споразума није могао РОСУ да вршља по северу Косова. Жигошетепретходнике за проблеме на Косову и указујете на њихове грешке и пропусте, али и дасте у потпуности у праву потпуно је јасно да су сви ти претходни и (Слободан)Милошевић и (Војислав) Коштуница и (Борис) Тадић и (Зоран) Ђинђић правили разнегрешке, али за све то време Косовска полиција није могла преко Ибра", рекао јеВукадиновић на седници Скупштине Србије о Косову.  "А сада тамо вршљалу косовски специјалци када им се прохте, а ви сада можете само даширити руке и да позивате колеге из међународне заједнице који кажу то је легитимнаакција полиције која се бори против кримила", казао је Вукадиновић и додао да садавиди једино да је Србија немоћна.  Вучић: Осећам се одговорним за Бриселски споразум иако га нисам ја потписао  Вучић је истакао да је од како је потписан Бриселски споразум сачуван мир на Косову."Осећам се одговорним за Бриселски споразум иако га нисам ја потписао и поносан самшто смо после тога имали шест година мира и да ни на који начин нису српски интересибили угрожени", рекао је Вучић.  

 5 / 8



Александар Вучић на седници Скупштине о КиМ: Као што сам јуче најавио, дошло је до напада косовских специјалаца на Север КиМ; И даље се залажем за европски пут Србије; Са 145 гласова „за“ и четири „против“, усвојен „извештај о Косову“
уторак, 28 мај 2019 17:02

  - Отишао сам дан након потписивања споразума да објасним српскпом народу о чему серади. Врло сам одговоран, а колико сам одговоран, говори и чињеница што сам напредседничким изборима добио 86 одасто. Ваљда нарадо на КиМ зна ко се брине и ко јеодговоран - казао је Вучић.  Вукадиновић је говорећи у парламенту рекао да је на седницу дошао да чује шта је тајкомпромис о коме Вучић говори, не у смисли детаља и тачног плана, али бар да сеизнесу црвене линије.  Вукадиновић је казао и да је 2013. године Скупштина Србије донела Резолуцију у којојјасно и гласно пише да свако решење питање о статус Косова мора да буде у складу саУставом Србије и Резолуцијом Савета безбедности УН 1244.  "То је обавезујући документ ове Скупштине Србије и моје питање је да ли је резолуцијана снази, да ли ће данас бити гласање о нечем другом и да ли и даље стојите иза овога,и држава и Влада Србије, да свако решење мора да буде у складу са Уставом иРезолуцијом 1244", упитао је Вукадиновић.  
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  Он је казао да када неко говори да на Косову Србија "нема ништа онда ништа не можени да добије", а да би по њему црвна линија требало да буду Устав и Резолуција 1244.  Упитао је Вучића и да ли се осећа одговорним због тога што нису испуњене све обавезеиз Бриселског споразума односно стварање заједнице српских општина. Вучић јеодговорио да се не осећа одговорним за оно за шта је ЕУ била гарант.     Први део седнице, којој је присуствовао председник Србије Александар Вучић идржавни врх, завршена је синоћ. Сви они и данас долазе у српски парламент, где би око10.30 сати требало да се обрати председник Србије.  Акција специјалних јединица косовске полиције изводи се на територији целог КиМ.Ухапшене 23 особе. Има повређених. Пуца се на ненаоружан народ, каже Вучић.  Председник Србије је на посебној седници Народне Скупштине посвећеној Ксоову, рекаода према информацијама које Србија поседује, у акцији Приштине учествују припадницијединица РОСУ и ФИТ, који су до сада упали на територију севера Косова са 73 возила,углавном оклопна.  "Још 50 чека код Јужне Митровице, а још 50 чека у Србици. Осам је упучено у ЗубинПоток. До сада су приведене 23 особе, углавном српске националности, има и бошњака.Акција је изведена на територији три општине, Косовској Митровици, Лепосавићу иЗубином Потоку, дакле на територији целог Косова и Метохије", рекао је Вучић.  Међу ухапшенима је највише припадника снага косовске полиције, рекао је председникСрбије. "Управо је то оно о чему смо имали сазнаја пре 15 дана када смо алармиралимеђународну јавност", рекао је Вучић и додао да је тренутно и даље веома тешко уЗубином Потоку где припадници РОСУ пуцају на ненаоружан народ.  Постоји непотврђена информација да је међу претученима и приведенима и један рускидржављанин Михеал Красношченко, рекао је Александар Вучић.  Красношченко је радник УНМИК администрације, навео је Вучић у Скупштини Србије.Прокоментарисао је и да су се званичници КФОР-а огласили и рекли да не желе да семешају, али да су мађарски припадници тих снага пошли да интервенишу и одбранеСрбе, али су добили наређења команданата КФОР-а да се врате на своје положаје.  

  Вучић: Војска ће бранити народ ако дође до озбиљнијих напада - Србија ћепобедити  Председник је рекао да су он, министар одбране и начелник Генералштаба јутроссутпили у контакт са представницима НАТО, али да је став мисије на Косову да је упитању полицијска акција против корупције и криминала и да се они у то не мешају.  "Био је покушај мађарског контигента да смири ситуацију, али их је командант КФОР-авратио и рекао да се они не мешају у оно што су полицијске ствари. То је борба противкриминала и корупције и они то подржавају", пренео је Вучић став КФОР-а.  Додао је да су исте поруке стигле и од представника Европске уније.  "Позивали су нас да се смиримо и да разумемо да је то борба против корупциј", рекао јеВучић.  Он је рекао да је као врховни командант наредио "пуну борбену и бојеву готовост нашихармијских јединица" и да ће војска штити становништво на Косову уколико дође до "билокаквог озбиљног угрожавања живота нашег народа".  "Наставићемо да радимо на очувању мира и стабилности, али када видите да неко хоћеда вам уништи и протера народ, ми да дозволимо нову Олују у било којем делу нећемо. Ижелим да вам кажем да су све полицијске јединице, специјалне и посебне намене, упуној приправности", рекао је Вучић.  Он је подсетио да је Хашим Тачи јуче позвао на уједињење Косова и Албаније.  "Граница велике Албаније може наредних дана да нам се појави на Копаонику. Мојодговор је да неће бити великоалбанске границе на Копаонику", истакао је председникСрбије.  "Потпуно разумем тежину ситуације, боље него било ко у сали. Желим да иматеповерење да ћу свако наређење које будем издао много пута промислити. Ако дође доескалације, ако дође до даљих напада на српски живљаљ, Србија ће победити",закључио је Вучић своје обраћање у Скупштини Србије после чега је уследио аплаузпосланика.  "Скептичан сам према идеји организовања "Рамбујеа 2" или неке мировнеконференције на којој би се решавало питање КиМ"  Председник Александар Вучић рекао је да је скептичан према идеји организовања"Рамбујеа 2" или неке мировне конференције на којој би се решавало питање КиМ.  Он је навео да би такав скуп Србију довео у немогућу позицију.  "Плашим се да би нам на том скупу иза затворених врата било понуђено веома мало инедовољно, као и да нећемо моћи ни на који начин да кажемо да не испуњава најнижезахтеве српске стране", рекао је Вучић у Скупштини Србије.  Он је додао да говори из искуства разговора са представницима ЕУ и других западнихземаља.  Вучић је рекао да би такав скуп окупио више различитих западних сила те истакао дањих, сем независности Косова, највише интересује како да се осигура интегритет БиХ,те да им је зато важно да се, али и на који начин, заврши ситуација око КиМ.  "Зато неће да дају готово ништа, а размишљају о томе шта Србија може да 'прогута'. Однемачке канцеларке Ангеле Меркел сам у Давосу, пред 20 људи, када сам молио, добиоодговор да разуме шта говорим, али да не може да прихвати оно што тражим, јер немашта као алтернативу да понуди. То су речи најмоћније жене у Европи", пренео је он.  Председник је нагласио да су преговори са Албанцима у ћорсокаку, јер приштинскаадминистрација ниједног секунда није желела ниједан компромис.  Додаје да је Приштини једини циљ да се призна Косово на целој тероторији и да нисуспремни на суштински компромис.  "И даље смо на путу ка ЕУ, упркос лицемерју"
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  И даље се залажем за европски пут Србије, упркос лицемерју које показују по питањуКосова и Метохије, рекао је председник Србије Александар Вучић.  Он је оценио је да ће ово што се данас догодило упадом специјалних полицијских снагаПриштине имати много теже последице.  Вучић је, одговарајући на питања посланика Ненада Чанка, истакао да ова акција нећебити "било па прошло".  "Сада се једна велика сила, Русија, укључила у то и то због свог грађанина, али и свихдругих ствари. Многе ће се тиме опције отварати, и не мали део ствари променити, којемогу бити добре за нас, али и могу да отворе бројне опасности по нас", објаснио је он.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Predsednik Vučić u Skupštini Srbije prisustvuje nastavku posebne sednice posvećeneizveštaju o Kosovu i Metohiji, koji je juče predstavio poslanicima.  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on May 28, 2019 at 1:51am PDT       Вучић је истакао да се залагао и да се даље залаже даље за европски пут Србије,упркос лицемерију, сличном оном његових политичких противника који данас не знају даобјасне шта се све дешава на Косову, а тврде да је он "наместио" упад специјалаца.  Изразио је неразумевање за такве тврдње политичких противника, казавши да није устању да разуме да неко нормалан тако нешто и помисли.  "Бићемо на европском путу, али не значи да нећу имати довољно храбрости да имговорим о лицемерју, све што раде на КиМ, и како се односе према нама када испунимосве услове. Ми данас када би ушли у ЕУ не бисмо били најсиромашнија земља. Једназемља је добила 40 милијарди евра помоћи, а и дан дана има мање плате и пензије негокод нас. Не морам да кажем колико би само део такве помоћи допринео развоју код нас",објаснио је Вучић.  Он је рекао да је Србија испунила све економске услове, а ЕУ не отвара намерно осталапоглавља у жељи да нас држи у поглављу 35.  Поновио је да није спорно да је наш стратешки пут чланство у ЕУ, али и додао да сенашим грађанима не дозволи да виде шта се догађа око нас.  "Док добијамо снимак док пуцају изнад глава нашим људима, они се не јављају нателефон, јер је њима то нормална ствар. Знам да су неки западни представнициинсистирали да се прекине акција, али неће нико то јавно да каже, већ ће рећи'подржавамо легалну и легитимну акцију полиције'. То је нешто што вас доводи уситуацију када говорите о заштити нашег народа... Имамо ли још нешто на столу, а да сене понашамо једнако неодговорно као власти од 2000-2012? Сста да урадите - дапустите да нестане народ? Да ли мислите да тако нешто може да траје, да иду из акцијеу акцију. То неће моћи", подвукао је Вучић.  Указао је да Приштина није разумела ни границе трпљења нашег народа, нитрпељивости и стрпљења српске државе.  Осврнуо се и на појам који је Ццанак користио "људи српског порекла" на КиМ, рекавшида се ти људи зову Срби.  "Нема разлике између Србина који живи у Војводини, у централној Србији или било где.Ми смо својевремено у странци имали расправу око босанских Срба. Они који су из БиХ,РС, било којег дела они су Срби. Нису они ничији Срби, па ни босански. Како ТомиславуЗзигманову да кажем да је српски Хрват", објаснио је он.  Даље је негирао да је централиста, рекавши да је само по питању финансија вишецентралиста него други, јер је из искуства видео колико смо проблема имали збогнеодговорности општина и других локалних самоправа.  "У свим другим областима не видим проблем децентралзације", казао је он. Ссто сеВоводине тиче рекао је да је веома срећан што је после деценија пропадања истагнације било много добрих ствари.  Подсетио је да је само он отворио 20 нових фабрика и великих погона, и да је верује даће даље фабрике које треба да се отворе бити нови сигнал за убрзан развој Војводине.  Уверен је да грађани виде бољитак и да зна да нису још сасвим задовољни.  (Агенције)    
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